

Семінар-практикум
"Виховуємо соціально-компетентного дошкільника"

На базі закладу дошкільної освіти «Івасик-Телесик» Губиниської селищної ради було проведено 4 грудня 2019 року семінар-практикум



«Виховуємо соціально-компетентного дошкільника» для керівників закладів дошкільної освіти Новомосковського району. Під час семінару колектив закладу розкрив роль створення умов та методичного супроводу соціально-орієнтованої діяльності закладу дошкільної освіти як успішної реалізації соціального замовлення сім'ї та суспільства через призму національно-патріотичного виховання дошкільників.

Семінар-практикум керівників закладів дошкільної освіти Новомосковського району
Тема семінару: Розвиток соціальних компетенцій дошкільників через впровадження інноваційних педагогічних технологій
Мета: розкрити роль створення умов та методичного супроводу соціально-орієнтованої діяльності закладу дошкільної освіти як успішної реалізації соціального замовлення сім'ї та суспільства
Місце проведення: КЗ ДНЗ «Івасик-Телесик» Губиниської селищної ради
Дата проведення: 4 грудня 2019 р.

План проведення

Назва заходу	Час	Відповідальні
I. Організаційно- презентаційний блок		
5. Реєстрація учасників семінару.	8.00 -	Директор ЗДО
5. Ранкова зустріч «Кава-тайм»	9.00	Бабенко Н.І., колектив
II. Теоретично – методичний блок		
5. Виступ в.о. голови Губиниської селищної ради	9.05 –	Єсін Л.Д.
5. «Роль закладу дошкільної освіти в успішній соціалізації дошкільників» (виступ – презентація)	9.15 9.20 – 9.50	Директор ЗДО Бабенко Н.І.
III. Практичний блок		
5. Музично-театралізований захід - святкова карусель: «Ми одна сім'я»	9.55 – 10.30	Музичний керівник Дмухайло Л.В.
5. «Перегляд відеопрезентації «Виховуємо маленького патріота засобами музейної педагогіки»	10.40 – 11.00	Вихователь Василенко О.М.
5. Психологічний тренінг для слухачів: «Психолого-педагогічний супровід – важливий чинник соціалізації дітей»	11.00 – 11.20	Практичний психолог Кривулько-Пискун А.С.
IV. Обговорення семінару-практикуму		
Виступ методиста з організації дошкільної освіти відділу освіти Новомосковської РДА	11.25 – 11.35	Методист відділу освіти Мірошниченко Т.М.
Екскурсія по закладу дошкільної освіти	11.40 – 12.00	Директор Бабенко Н.І.
V. Підведення підсумків роботи семінару. Надання рекомендацій	12.00 – 12.10	Методист відділу освіти Мірошниченко Т.М.
Зустріч за «круглим столом»: «У «Бабусиній світлиці»	12.20 – 14.00	Директор Бабенко Н.І.



На семінарі методист з організації дошкільної освіти відділу освіти Новомосковської РДА Мірошніченко Т.М. звернула увагу присутніх на освітні стратегії соціалізації особистості громадянського суспільства через впровадження інноваційних педагогічних технологій.



Педагогічний колектив протягом 4 років працює над обласною науково-методичною проблемою «Освітні стратегії соціалізації особистості громадянського суспільства», тому директор ЗДО Бабенко Н.І. на прикладі свого закладу через відео-презентацію показала роль закладу дошкільної освіти в успішній соціалізації дошкільників як складової іміджу дитячого закладу, де підкреслила важливу роль закладу, педагогів, батьків та самих дошкільників. Адже головне завдання педагогів дошкільної освіти – розкрити дитині соціальний світ і допомогти їй усвідомити своє місце в ньому як активного учасника, набутти соціального досвіду через виховання, навчання та розвиток умінь та навичок самої дитини.



Також до уваги учасників семінару було представлено керівником закладу Бабенко Н.І. педагогічну годину та виступ для батьківського лекторію у формі



презентації «Право дітей на захист від жорстокого ставлення в сім'ї», рекомендації для педагогічних працівників на підсумковому етапі роботи над обласною науково-методичною проблемою «Освітні стратегії соціалізації особистості громадянського суспільства» в 2019-2020 навчальному році.

Музичний керівник Дмухайло Л.В. підготувала для гостей музично-театралізований захід у формі «святкової каруселі» - «Ми одна сім'я». Мета заходу: розширити у дітей знання про морально - духовні цінності, шанобливе ставлення до держави, її символів, традиційних свят; виховання патріотизму і гордості за власну державу та любов до рідного краю.

У заході прийняли головну участь вихованці старшої групи «Ромашка» та діти середньої групи «Сонечко», випускники закладу дошкільної освіти, а нині учні 1класу Губиниської філії КЗ «Губиниський ЗЗСО № 2», весь педагогічний колектив ЗДО «Івасик-Телесик» та батьки дошкільників.





Маленьким козачатам було цікаво слухати настанову бути в майбутньому хорошими захисниками України від батька вихованця ЗДО та учасника АТО Пискуна В.О.